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§96 KS2021/12

Upphävande av utvecklingsplan Olsfors-Hultafors 

Beslut
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige upphäver utvecklingsplan för Olsfors-Hultafors.

Ärendet
Utvecklingsplan för Olsfors-Hultafors antogs av kommunfullmäktige 2008-09-18. Syftet med 
dokumentet vid antagandet var att stimulera utvecklingen i Olsfors och Hultafors, främst genom 
att föreslå nya områden för bostäder och verksamheter. Utvecklingsplanen angav även hur 
intressen gällande natur, friluftsliv och kulturmiljö skulle tillgodoses. Underlaget har nyttjats som 
stöd vid detaljplanering och bygglovgivning. I nuläget tas en ny översiktsplan för Bollebygds 
kommun fram. Planen förväntas bli antagen vid årsskiftet 2021/2022. För att staka ut en entydig 
utvecklingsinriktning för Olsfors och Hultafors kommer de framtidsvisioner som fortfarande 
bedöms vara intressanta och genomförbara att flyttas över till kommande översiktsplan.

Förslag till beslut
Arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsen 
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige upphäver utvecklingsplan för Olsfors-
Hultafors.
 
Ledamöternas förslag till beslut
Lars-Erik Olsson (S), med instämmande av Daniel Persson (SD), föreslår avslag på 
arbetsutskottets förslag. Lars-Erik Olssons (S) avslagsförslag åtföljs av 
följande: Socialdemokraterna yrkar på avslag på KSAU:s förslag till kommunstyrelsen att upphäva 
utvecklingsplanen för Olsfors-Hultafors. Vi yrkar istället att utvecklingsplanen snarast ska 
aktualiseras. Socialdemokraterna och Miljöpartiet ser positivt på att delar av utvecklingsplanen 
förs över till den kommande översiktsplanen över Bollebygds kommun. Då översiktsplanen 
endast visar på de övergripande drag över kommunens utveckling kommer många av i 
utvecklingsplanen beskrivna detaljutredningar att försvinna. Många av dessa detaljutredningar är 
fortfarande aktuella. För att inte förlora dessa underlag och för att ge Olsfors-Hultafors en större 
möjlighet till en framtida utveckling ser Socialdemokraterna och Miljöpartiet behovet att 
aktualisera utvecklingsplanen för Olsfors-Hultafors.
 
Beslutsgång
Ordföranden konstaterar att det finns två förslag; dels arbetsutskottets, dels Lars-Erik Olssons (S) 
m.fl om avslag. Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att kommunstyrelsen 
beslutar enligt arbetsutskottets förslag. Omröstning begärs och ska genomföras. Följande 
beslutsordning godkänns vid omröstningen:
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Ja-röst för arbetsutskottets förslag
Nej-röst för Lars-Erik Olssons (S) avslagsförslag
 
Omröstningsresultat 
Med 5 ja-röster mot 4 nej-röster beslutar kommunstyrelsen enligt arbetsutskottets 
förslag. Omröstningslista finns i anslutning till paragrafen i protokollet.  
 
Protokollsanteckning
Ersättare Sassi Wemmer (MP) får anteckna följande till protokollet: Miljöpartiet genom Sassi 
Wemmer stödjer Socialdemokraternas yrkande att avslå KSAU:s förslag till kommunstyrelsen att 
upphäva utvecklingsplanen för Olsfors-Hultafors samt yrkandet att utvecklingsplanen snarast ska 
aktualiseras.

Beslutsunderlag
 §74 KSAU Upphävande av utvecklingsplan Olsfors-Hultafors
 Upphävande av utvecklingsplan Olsfors-Hultafors
 Utvecklingsplan Olsfors-Hultafors

Skickas till
Kommunfullmäktige
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Voteringslista 

Mötesdatum
Kommunstyrelsen 2021-05-25

Voteringslista: §96
Ärende: Upphävande av utvecklingsplan Olsfors-Hultafors,  KS2021/12

Voteringslist(or)
Upphäva utvecklingsplan Olsfors-Hultafors

Ledamot Ja Nej Avstår
Michael Plogell (FR), ordförande X

Lars-Erik Olsson (S), vice ordförande X

Sverre Fredriksson (M), 2:e vice ordförande X

Fredrik Olofsson (C), ledamot X

Rune Kennborn (KD), ledamot X

Hannu Sutinen (L), ledamot X

Beatrice Ekelund (S), ledamot X

Daniel Persson (SD), ledamot X

Emma Isfeldt (S), ersättare X

Resultat 5 4 0
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